



## **Гражданин Республики Казахстан попытался провезти на территорию России 30 банок с черной икрой**

Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении гражданина Республики Казахстан, подозреваемого в незаконном перемещении через таможенную границу водных биологических ресурсов, занесенных в Красную книгу (ч. 1 ст. 226.1 УК РФ).

Следствием установлено, что 4 декабря 2017 года подозреваемый, следуя на автомобиле из Республики Казахстан, пересек границу Российской Федерации. При досмотре автомобиля в пункте пограничного пропуска «Караузек» сотрудники Пограничного управления ФСБ России по Республике Калмыкия и Астраханской области обнаружили в багажном отделении тайник с икрой рыб осетровых видов в 30 стеклянных банках объемом 0,5 литра. При этом документы у водителя на данную продукцию отсутствовали.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*(Пресс-служба следственного управления)*

06 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1185079>